

Мне очень нравятся горы. В один из солнечных, погожих дней я со своим любимым парнем отправились в горы. Мы поднялись так высоко, что, кажется сюда никогда не ступала нога человека. Было очень жарко, поэтому мы были одеты очень легко. Место, куда мы пришли, поражало своей красотой и девственностью. Повсюду лежали каменные глыбы и рядом текла небольшая река.

Нам очень понравилось это место и мы решили сделать привал. Перекусили и я решила позагорать. Мой попутчик пошёл добывать дрова, а я облачилась в изрядно откровенный купальник. Легла на очень большой камень и закрыла глаза

Я почувствовала жаркое дыхание, а горячие губы выпрашивали поцелуй. Я приоткрыла губы и язык, ворвался в рот, словно всю жизнь только этого и ждал. Он начал изучать самые потаённые уголки моего рта. Потом поцелуи обжигали мою шею. Властные руки скользили по моему телу не замечая купальника. Одна рука дотронулась до моего соска, который напрягся и был заметен через тонкий слой ткани. Я выгнулась как кошка. Он одним движением сорвал с меня ничтожно маленький обрывок ткани и его голова нырнула промеж моих набухших грудей. Он целовал грудь дразня при этом мои соски. Я постанывала, моё желание захлёстывало меня. Я почувствовала упругий холм у него между ног, который в одну минуту мог разорвать шорты. Я повалила его на спину и сняла с него всё, чтобы я могла насладиться красотой и статью этого мужчины. Зрелище было обалденное, член его был таким прекрасным, что так и просился ко мне в ротик. Я взяла его обеими руками и начала облизывать головку. «О, какое блаженство, он в моих руках, а теперь и во рту!» Он обхватил мою голову двумя руками и насаживал её на свой член. Я заглатывала его, а он стонал. В руках у меня были его яйца, которыми я играла дразня его. Темп нарастал и я почувствовала что скоро всё взорвётся. Очень громким стоном он выплеснул из своего вулкана лаву, которая наполняла мне рот и вытекала на лицо, я глотала и видела как мой мужчина на пике блаженства!

Я открыла глаза и поняла, что это был сон, а он стоял рядом и наблюдал как намокают мои трусики. Он снял с меня купальник и раздвинул мои ноги. Моя киска набухла и томилась неистовым желанием, сок заливал мой анус, а я стонала. Он только дотронулся кончиком языка до моего клитора, как волна наслаждения захлестнула меня и я забилась в экстазе. Он вылизывал мою девочку, а я сжимала его голову своими бёдрами и орала от наслаждения. Я кончила, но не могла остановиться.

Я загнала его член себе в рот и довела его до взрывного состояния. Потом я встала раком и пригласила его отиметь меня. Он пристроился и вставил в меня свой кол. Я застонала и выгнула спину, но схватил меня за волосы и потянул на себя, от этого я встрепенулась и его член начал проникать в меня с такой силой, что я кричала ему: «Ещё, Ещё!!!» Он прибавлял темп, я кричала, он стонал. Он хлопал себя по попке, чтобы продлить удовольствие, я от этого совсем сума схожу. Его яйца бились об мои бёдра. Я дотронулась до своего клитора и начала его теревить. Это не должно было заканчиваться, но оргазм накрыл нас обоих одновременно и наши тела слились воедино, а потом мы упали без чувств, но довольные и счастливые

КОНЕЦ ????